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BÀI: THỂ TÍCH CỦA MỘT HÌNH  (SGK trang 115) 

Bài 1 trang 115 : 

 

Hướng dẫn giải bài 

Quan sát hình vẽ để tính số hình lập phương nhỏ của mỗi hình. Hình nào có nhiều 

hình lập phương nhỏ hơn thì có thể tích lớn hơn. 

Đáp án: 

Hình hộp chữ nhật A gồm 4 × 2 × 2 = 16 hình lập phương nhỏ. 

Hình hộp chữ nhật B gồm 3 × 3 × 2 = 18 hình lập phương nhỏ. 

Vậy hình B có thể tích lớn hơn. 

Bài 2 trang 115: 

Hướng dẫn giải bài 

Quan sát hình vẽ để tính số hình lập phương nhỏ của mỗi hình. Hình nào có nhiều 

hình lập phương nhỏ hơn thì có thể tích lớn hơn. 

Đáp án:  

Hình A có 5 × 3 × 3 = 45 hình lập phương nhỏ. 

Hình B có 3 × 3 × 3 – 1 = 26  hình lập phương nhỏ. 

Mà 45 > 26. 

Vậy thể tích của hình A lớn hơn thể tích của hình B hay thể tích hình B nhỏ hơn thể 

tích hình A. 

 

ĐÁP ÁN HƯỚNG DẪN GIẢNG DẠY TUẦN 22 

 


